
Scrum Padawan (Scrum Master gyakornok)

Mielőtt azt gondolnád, hogy a Raiffeisen egy unalmas, szürke nagyvállalat, hadd győzzünk meg ennek éppen az ellenkezőjéről!

Mi lesz a feladatod?

Valaha rég, egy messzi, messzi bankban...
egy évvel ezelőtt elindult egy felettébb izgalmas átalakulás, ami egy új dimenzióba helyezi a bank jövőjét. Természetesen ez nem más, mint az #agilis transzformáció. E mentén egy erős
szakmai közösséget építünk, ahol soka látott, tapasztalt Scrum Masterek uralják az agilis erőket. Ezek a Mesterek napi kalandjaik során temérdek izgalmas kihívásnak néznek elébe, ahol a
sötét anti-agilis erőkkel küzdenek meg. Ezen kalandokban az agilis Scrum Padawanok segítik erőfeszítéseiket - miközben eszméletlen sebességgel tanulnak Mestereiktől, hogy egy napon
talán belőlük is Scrum Master válhasson. Természetesen csak akkor, ha a Mesterek is úgy látják, hogy felkészültek a nagyobb kalandokra...
Ha elég midikloriánt érzel magadban, akkor itt a helyed köztünk! Csak a legjobbak kerülhetnek be a programba.
"Valójában, igazából ezeket a droidokat keresed..." ;)
Jelentkezz most!
agile #Scrum #padawan #transformation #revolution #Scrum Master

Miért érdemes velünk dolgozni?

mert nem kávéfőzésbe, hanem igazi, megoldandó feladatokba fogunk bevonni,
mert fénysebességgel szeded majd magadra a gyakorlati tudást a tapasztalt Scrum Masterek mellett,
mert nagyon erős és összetartó közösséget alkotunk,
mert nyitott, közvetlen légkörben valósíthatod meg önmagad.

Csatlakozz hozzánk, ha...

gyorsan tanulsz és sokféle terület érdekel,
problémamegoldásban profi vagy,
jól kommunikálsz és könnyen teremtesz kapcsolatokat,
nyitott vagy a visszajelzésre, szívesen fejlődsz,
IT és/vagy közgazdaságtani tanulmányaidat folytatod,
legalább középfokon beszélsz angolul.

Hasonló állások, amik érdekelhetnek

A pozíció ajánlási sikerdíja: 30.000 Ft

Állás adatai

Budapest
IT / Projektvezetés / Szervezés
Gyakornok/Pályakezdő
Határozott (6 hónap)
Teljes munkaidőben
Angol
Végzettség nélkül
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